

美容店撤了,凭啥不能退卡?

经消协调解,退还消费者美容卡9000元现金

本报济宁8月5日讯(记者 李倩 通讯员 邱珍 张元志) 花了2万元办的美容卡,没做多长时间,设在家附近的分店取消了,觉得不方便的吴女士准备退卡却遭到拒绝。经济宁市消协调解,退还吴女士美容卡9000元现金。

今年2月份,兖州的吴女士

在离自己家不远的一家美容连锁店办了一张价值2万元的美容卡,并一直在该美容院享受服务。一个月前,吴女士接到美容院的通知说,自己家附近的连锁店迁了地址,吴女士只能去该美容机构的另外一家分店做美容,一段时间后吴女士感觉店里服务员态度很敷衍,服

务和产品质量也不如从前,而且半年的时间,连锁店也关了好几家,卡里还有近万元未消费的吴女士就打算退卡。“美容院却以我违反了合同约定,不予退款。”吴女士气愤地说,她只能求助于消协部门。

兖州市消协查实后,先后5次组织双方协商,并讲明办卡

不予退款的约定属于格式条款,无法律效力。最终美容院和吴女士达成协议,退还吴女士9000元现金。

消费者协会提醒消费者,在办理美容消费卡时,一定要谨慎各种优惠消费陷阱。要详细了解消费项目价格、时限、方式、规范等内容。同时要

索要盖有美容院印章的正规发票。切忌一次性支付高额长期消费费用。此外,还要经常了解相关美容院经营信息,防止美容院经营者因经营不善卷款而走。同时提醒消费者在遇到消费陷阱时,不要忍气吞声,保留好相关证据,及时向有关部门投诉维权。

赵王河、济河治理获5837万投资

本报济宁8月5日讯(记者 张建丽 通讯员 孙彦韬) 记者从济宁市水利局获悉,嘉祥县赵王河和泗水县济河成为全国重点地区中小河流治理项目的启动河道,日前共获得中央等总投资5837万元,已完成了招投标工作,汛后将进行开工建设。

据介绍,为提高中小河流重点河段的防洪减灾能力,保障区域防洪安全和粮食安全,兼顾河流生态环境,国家首次选出全国重点地区中小河流治理项目,并给予基金支持进行建设。济宁的嘉祥赵王河、泗水济河、汶上小汶河等共8条河道被列入全国重点地区中小河流建设规划;4条河道

列入试点项目,分别是嘉祥赵王河、泗水济河、邹城小沂河、曲阜小沂河,其中赵王河和济河成为启动河道。

记者了解到,嘉祥县赵王河和泗水县济河的总投资达到4615万元,其中中央投资530万元,省投资1453万元,加上今年2月份下达的中央启动资金1222万元,两条启动河道的投资已全部下达。给赵王河的投资主要用于河道清淤、堤防加固、维修加固建筑物、改建建筑物等。济河的用于河槽疏浚、新筑堤防、险工段及河槽护砌、新建改建及维修加固建筑物、防汛路等,汛后赵王河和济河将进行开工建设。



花样蚊帐热销

尽管超市内有各种各样的蚊香液、杀虫剂,但传统的蚊帐依然受到市民的欢迎。蒙古包式的、门帘式的、花边蕾丝等款式新颖的蚊帐成为年轻人卧室里漂亮的装饰。5日,在市区某大型超市,色彩鲜亮的蚊帐在季末促销,市民正在对比选购。

本报记者 范少伟 摄

9家企业获推荐参评省诚信企业

本报济宁8月5日讯(记者 马辉) 记者从济宁市经信委获悉,济宁经信、财政、住建等14个部门的联合审查,近日,济宁确定推荐9家企业申报第二批山东省诚信企业。

据介绍,为强化企业

信用自律,整合各部门企业信用资源,建立完善企业诚信体系,打造企业信用共享平台,济宁特在全市范围内开展组织推荐第二批诚信企业。济宁14个部门的联合审查,最终确定了济宁瑞祥模具有限责任公司、永昌路桥

有限公司、华能嘉祥发电有限公司等9家企业申报山东省诚信企业。

据了解,评选山东省诚信企业的要求十分严格,信用建设、信用管理制度健全、连续三年无不良信用监管记录等方面均需达到一定标准。

高新区获批国家级光电产业基地

本报济宁8月5日讯(记者 马辉 通讯员 李辉) 近日,济宁高新区被国家科技部正式批准为国家火炬计划光电特色产业基地,区内9家企业被列入首批光电产业骨干企业。这是济宁高新区继建成国家火炬计划生物技术、工程机械、纺织新材料产业基地后的第4个国家级特色产业基地。

据介绍,高新区在科技新城核心区规划建设了面积为515公顷的光电产业基地,以世界级光电产业巨头和国内知名企业为依托,全力构建光电产业区域联动、集聚发展的良好格局。目前,高新

区已初步形成以台湾联电、晶元光电、宝霖光电、冠铨光电、宏齐光电等为龙头的“蓝宝石衬底材料——外延片——封装——应用产品”LED光源产业链;以联相光电、永盛能源、海晶电子、港湾电子、高科光电、通联电器为龙头的“薄膜(硅片)——太阳能电池及组件——光伏电厂及建筑一体化应用”光伏光电产业链;以英特尔光通信光纤光缆、光端机、野战通信系统等产品为代表的“机动力光通信——光通信综合设备——机动力布系统——空中通信中转系统”光通信产业链;以盛世光明、大

润辉、华讯、龙兴科技、天和网际为代表的软件及服务外包企业群。

据了解,光电信息产业是本世纪最具潜力的朝阳产业、绿色产业、战略性新兴产业,具有科技含量高、资源消耗低、市场前景广、带动作用强等特点,涉及新能源、新光源、新材料、信息通信等多个领域,是“后危机”推动新一轮经济增长的引擎。下一步,高新区全力推进基地内总投资达200亿元、产出达1000亿元的32个光电项目建设,充分发挥高端产业带动作用,将其打造成国内一流、世界知名的光电产业基地。